

RECTIFICATIES**Rectificatie van de officiële feestdagen in 2009**

(Publicatieblad van de Europese Unie C 14 van 21 januari 2009)

(2009/C 45/07)

Bladzijde 6, na „Belgique/België”:

in plaats van: „[...] 1.6, 21.7, 22.7, 15.8, [...]”,

te lezen: „[...] 1.6, 20.7, 21.7, 15.8, [...]”.
